



羅氏信託學校三師紀念感覺統合館 舉行命名揭幕典禮

• 完善治療器材提升學生自我照顧能力

本局於2006年10月13日舉行「保良局羅氏信託學校三師紀念感覺統合館」命名揭幕典禮，除邀得平等機會委員會鄧爾邦主席蒞臨主禮外，更獲得捐款機構留德佛堂同人親臨出席。

本局呂鈞堯副主席在致辭時感謝留德佛堂同人，繼較早前捐款命名「保良局何壽南小學三師紀念圖書館」後，再次慷慨捐贈港幣100萬元，資助本校將禮堂改建成全港最大型的感覺統合館，完善治療器材，為校內學童提供感覺統合治療，提高他們自理及社交能力。

平等機會委員會鄧爾邦主席表示：「每一位小孩子都應該有接受良好教育的平等機會。這座三師紀念感覺統合館，能提升學生的能力和自信心，協助他們克服學習上的障礙。留德佛堂這種『幼吾幼以及人之幼』的精神，實在令人敬佩。他們的慷慨捐助，為有特殊教育需要的學生提供了良好的學習設施。我希望社會人士亦能感染這種精神，關懷社會中有特殊需要的人，接納他們融入社群。」

▼ 主禮嘉賓在「三師紀念感覺統合館」碑記前合照。

保良局羅氏信託學校 三師紀念感覺統合館命名揭幕典禮



嘉賓參觀感覺統合館
之設施。

▼ 平等機會委員會鄧爾邦
主席(右三)代表致送紀
念品予捐款機構留德
佛堂。



本局羅氏信託學校成立於1989年，是一所全日制特殊學校，設有中學部及小學部，為嚴重智障的適齡兒童提供教育及寄宿服務。學校重視學生的個人發展，經常與家長保持緊密合作，使學生能在公平及充滿關愛的環境中成長。

同時，學校亦著重刺激學生的潛能，除了培養他們對事物的觀察、分析、推理和判斷能力外，亦鼓勵他們與人建立雙向溝通，教導他們如何去了解別人的意願及表達自己的需要，為畢業後的生活作好準備。學校多年來積極探索各種特殊教育模式的可行性，並將成果和其他學校和社會服務團體分享。